
Не розпалюйся гнівом 

1 Псалом Давида. 

Нехай тебе не дратують ті, що чинять зло, – не заздри тим, що чинять беззаконня, 
2 бо, як трава, вони незабаром будуть скошені й зів’януть, немов зелені пагони. 
3 Надійся на Господа і чини добро, живи на землі та зберігай вірність. 
4 Веселися в Господі й Він задовольнить бажання твого серця. 
5 Доручи Господу свою дорогу, покладайся на Нього, а Він буде діяти. 
6 Він виявить твою праведність, наче світло, і твою справедливість, наче полудень. 
7 Будь спокійним у Господі і надійся на Нього. Нехай тебе не дратує те, що комусь щастить 

на його дорозі, – навіть людині, яка має злі наміри. 
8 Стримайся від люті й не гнівайся; не гарячкуй, бо це лише провадить до зла. 
9 Адже всі, що чинять злочин, будуть знищені, а ті, що надіються на Господа, успадкують 

землю. 

(Псалми.37:1-9) 

 

1. Чому в першому вірші Давид наставляє не розпалюватися гнівом своїм на 

злочинців, та не мати заздрощів до беззаконних? 

Бо Божого суду беззаконним не уникнути. 

(бо, як трава, вони незабаром будуть скошені й зів’януть, немов зелені пагони) 

Перший вірш зрівняйте з - (Приповісті. 23:17; 24:1) 

 

2. Яку пораду дає Давид, щоб не попасти під Божий осуд? 

Він почує твої молитви і здійснить бажання серця твого (вірші 3-4). Для тих, хто йде 

Його шляхом, до вподоби Господу… Він зробить усе, що потрібно для їхнього блага (вірш 5). 

Вірш 6 читається в тому сенсі, що праведності того, хто довірився Йому – (Він випровадить, 

немов світло, твою справедливість, а правду твою немов південь) 

 

3. Чому Давид в останніх трьох віршах цього уривку, знову застерігає та 

наставляє, повторюючи тему перших трьох віршів? 

У сьомому вірші - повторення заклику підкоритися Господу і надіятися на Нього, не 

гніватись через успіхи того (хто щасливою чинить дорогу свою, на людину, що виконує 

задуми злі.)   

Давид нагадує, що лють може штовхнути на заподіяння зла безбожному – (не розпалюйся 

лютістю, щоб чинити лиш зло) 

В дев'ятому вірші Давид підбадьорює – (а ті, хто вповає на Господа землю вспадкують!) 

 Бо любить Господь справедливість, і Він богобійних Своїх не покине, вони будуть 

навіки бережені, а насіння безбожних загине!                                                                                     

(Псалми.36:28) 
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